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●調査概要

・調 査 対 象 一宮市内居住の18歳以上の男女　3,000人

・調 査 時 期 2024年5月

・抽 出 方 法 無作為抽出法

・回 収 方 法 郵送またはLoGoフォームによる

有効 無効

1,138件 0件

●アンケート調査の標本誤差について

（Ｍ－ｎ）

（Ｍ－１）

　Ｍ：母集団 ｎ：有効回答数

　ｋ：信頼率による定数(※) ｐ：回答比率

※一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合、k＝1.96となる。

送付数 回収数 有　効
回収率

【調査目的】
　・第７次一宮市総合計画、第３次一宮市男女共同参画計画及び第２期一宮市まち・ひ
　　と・しごと創生総合戦略について、計画の進み具合を確認するための指標の数値を
　　把握する

【調査方法等】

【回収結果】

　例えば、「あなたは携帯端末を持っていますか。」というアンケート調査を、380,000人の
市民の方から無作為に3,000人を選んで実施して、n:有効回答数が1,000人、「はい」と回答し
た割合が82.0％であった場合、M:380,000、p:0.82、k:1.96を当てはめて計算すると、標本誤
差は約2.38％となります。約±2.38％の誤差を生じることとなりますので、その回答は（95％
の確率で）79.62％～84.38％（82±2.38％）の範囲内となります。

（注）同じ設問を経年的に調査するときなどは、この標本誤差を踏まえて分析する必要があり
ます。

3,000件 1,138件 37.9%

【集計方法】

　アンケート調査を行う場合、全母集団を対象とすることが望ましいですが、実際はその手間
や費用を考慮して適切な数を抽出し調査するため、アンケートの回答結果に誤差が生じます。
　それを標本誤差といいます。標本誤差は次の計算式によって算出できます。
　なお、kは信頼率による定数で、一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合k＝1.96と
なります。信頼率95％とは、100回同じ調査を行えば、95回はその標本誤差の範囲内に収まる
という意味です。

（標本誤差） ＝ ｋ ×
ｐ（１－ｐ）

ｎ

　各質問項目について、各選択肢を選択した人数(ｎ)を集計し、当該選択肢を選択した人
の割合(％)を算出しました。なお、「無回答」は、算出する母数に含みません。
また、回答対象が限定されている質問項目については、「無回答」の人数を表示していま
せん。



●第７次一宮市総合計画に関するアンケート

一宮市内には､生活習慣･運動習慣の改善に取り組んだり､

問1 各種健診や予防接種を受ける環境が整っていると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 681 60.5
2 いいえ 135 12.0
3 わからない 309 27.5

全体 1125 100.0
※「無回答」13件

問2 あなたの家庭では、安心して子育てができていますか。 

【家庭に中学生以下の子どもがいる方のみ回答】 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 190 74.5
2 いいえ 39 15.3
3 わからない 26 10.2

全体 255 100.0

問3 あなたは、市内の病院や診療所で、 

必要な時に必要な診察や治療を受けることができていますか。

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 995 90.0
2 いいえ 64 5.8
3 わからない 47 4.2

全体 1106 100.0
※無回答32件

　第７次一宮市総合計画の進み具合を把握するため、この一年間のことについて、
「はい」、「いいえ」、「わからない」のいずれかに回答していただきました。

はい

681人いいえ

135人

わからない 309人

一宮市の［保健・医療・福祉］について

はい

190人

いいえ

39人

わからない 26人

はい

995

人

いいえ

64人

わからない 47人



問4

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 303 27.5
2 いいえ 205 18.6
3 わからない 593 53.9

全体 1101 100.0
※無回答37件

問5 一宮市は、障害のある方への福祉サービスが整っていると思いますか。 
【障害のある方および身近に障害のある方がいる方のみ回答】 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 84 31.5
2 いいえ 80 30.0
3 わからない 103 38.6

全体 267 100.0
※無回答871件

問6 あなたのお住まいの地域では､ごみの適正な分別や 

リサイクルが行われていると思いますか｡
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 884 78.0
2 いいえ 127 11.2
3 わからない 122 10.8

全体 1133 100.0
※「無回答」5件

問7

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 240 21.3
2 いいえ 335 29.8
3 わからない 551 48.9

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

一宮市は、高齢者が安心して暮らすことができる福祉サービスが整っている
と思いますか。

あなたの周りでは、地球温暖化を防ぐために、省エネに取り組むなど、環境にやさし
い生活が意識されていると思いますか。

はい

303

人

いいえ

205人わからない 593人

はい

84人

いいえ 80人

わからない 103人

一宮市の［生活環境］について

はい

884人

いいえ

127人

わからない 122人

はい

240人

いいえ

335人

わからない 551人



問8 あなたは、今までに環境問題を学習したり、テーマにした講座や講演を 
受講したことがありますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 225 19.9
2 いいえ 880 77.8
3 わからない 26 2.3

全体 1131 100.0
※「無回答」7件

問9 一宮市には、水と緑に親しめる場やイベントがあると思いますか。 
No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 435 38.5

2 いいえ 277 24.5
3 わからない 419 37.0

全体 1131 100.0
※「無回答」7件

問10 あなたのお住まいの地域は、水や空気、騒音など、
生活環境が良いと思いますか。 
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 698 61.7
2 いいえ 286 25.3
3 わからない 148 13.1

全体 1132 100.0
※「無回答」6件

問11

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 81 7.2
2 いいえ 417 36.9
3 わからない 633 56.0

全体 1131 100.0
※「無回答」7件

一宮市は、住宅の耐震化への支援や空き家対策が
なされていると思いますか。

はい

225人

いいえ

880人

わからない 26人

はい

435人

いいえ 277人

わからない 419人

はい

698人

いいえ

286人

わからない 148人

はい

81人

いいえ

417人
わからない 633人



問12 一宮市内のバスや鉄道などの公共交通網は、充実していると思いますか。 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 474 42.1
2 いいえ 505 44.8
3 わからない 147 13.1

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

問13

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 378 33.5
2 いいえ 640 56.7
3 わからない 111 9.8

全体 1129 100.0
※「無回答」9件

問14 一宮市は、災害に強いまちづくりができていると思いますか。 
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 232 20.7
2 いいえ 257 22.9
3 わからない 632 56.4

全体 1121 100.0
※「無回答」17件

問15 あなたは、地震や風水害等のときに 
自分の身を守るための備えができていますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 337 30.0
2 いいえ 657 58.5
3 わからない 129 11.5

全体 1123 100.0
※「無回答」15件

あなたが普段利用している道路では、歩行者や自転車が安心して通行できていると思
いますか。

はい

474人

いいえ

505人

わからない 147人

はい

378人

いいえ

640人

わからない 111人

一宮市の［防災・防犯・交通安全］について

はい

232人

いいえ

257人

わからない

632人

はい

337人

いいえ

657人

わからない

129人



問16 一宮市は､火災予防などの啓発が広く行われるとともに､
迅速な消火活動や救急活動が果たせていると思いますか｡

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 399 35.4
2 いいえ 134 11.9
3 わからない 594 52.7

全体 1127 100.0
※「無回答」11件

問17 あなたは、お住まいの地域や普段の生活で、

交通事故の危険を感じることなく生活できていますか。 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 400 35.5
2 いいえ 634 56.3
3 わからない 92 8.2

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

問18 あなたは、お住まいの地域や普段の生活で、 

犯罪への不安を感じることなく生活できていますか。 

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 436 38.7

2 いいえ 500 44.4

3 わからない 190 16.9

全体 1126 100.0

※「無回答」12件

問19 一宮市は、既存産業や次世代産業が育っていると思いますか。 
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 70 6.2
2 いいえ 534 47.3
3 わからない 525 46.5

全体 1129 100.0

※「無回答」9件

はい

399人

いいえ 134人

わからない

594人

はい

400人

いいえ

634人

わからない 92人

はい

436人

いいえ

500人

わからない 190人

一宮市の［産業・就労］について

はい 70人

いいえ

534人

わからない

525人



問20 一宮市では、就職したい人が、相談できる環境やマッチング機会が
整備されていると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 91 8.1
2 いいえ 303 26.9
3 わからない 734 65.1

全体 1128 100.0
※「無回答」10件

問21 あなたの周りでは、性別に関係なく活躍の機会が与えられていると思いますか。 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 280 24.8
2 いいえ 236 20.9
3 わからない 611 54.2

全体 1127 100.0
※「無回答」11件

問22 あなたは、市内産の農作物を率先して買いたいと思いますか。 
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 785 69.6
2 いいえ 157 13.9
3 わからない 186 16.5

全体 1128 100.0
※「無回答」10件

問23 一宮市は、市内の主要な箇所や近隣の市町とを 
結ぶ道路が整備されていると思いますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 782 69.1
2 いいえ 196 17.3
3 わからない 154 13.6

全体 1132 100.0
※「無回答」6件

はい 91人

いいえ

303人
わからない

734人

はい 280人

いいえ

236人

わからない

611人

はい

785人

いいえ

157人

わからない

186人

はい

782人

いいえ

196人

わからない

154人



問24 一宮市は、悩み事相談や体験・実習活動の充実など、あなたの周りの子どもたち
にとって健全に育つ環境が 整っていると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 325 28.9
2 いいえ 139 12.4
3 わからない 661 58.8

全体 1125 100.0

※「無回答」13件

問25 一宮市は､今の時代に合った特色のある教育活動が行われていると思いますか｡ 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 164 14.5
2 いいえ 201 17.8

3 わからない 763 67.6

全体 1128 100.0

※「無回答」10件

問26

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 323 28.7
2 いいえ 291 25.8
3 わからない 513 45.5

全体 1127 100.0

※「無回答」11件

問27 あなたは、一宮市の歴史や文化・芸術に触れる機会があると思いますか。 
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 316 28.1
2 いいえ 474 42.1
3 わからない 335 29.8

全体 1125 100.0
※「無回答」13件

一宮市は、スポーツをしたり、観たり、スポーツをする人を支援するなど、スポーツ活
動に触れる機会が多くあると思いますか。

一宮市の［教育・文化］について

はい 325人

いいえ

139人

わからない

661人

はい

164人

いいえ

201人
わからない 763人

はい

323人

いいえ 291人

わからない 513人

はい

316人

いいえ 474人

わからない 335人



問28 一宮市は、子育て世帯に住みたいと思われる 

まちづくりが出来ている思いますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 269 23.9
2 いいえ 325 28.8
3 わからない 533 47.3

全体 1127 100.0
※「無回答」11件

問29 一宮市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちだと思いますか。 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 185 16.4
2 いいえ 547 48.5
3 わからない 396 35.1

全体 1128 100.0
※「無回答」10件

問30 一宮市は、無駄遣いを減らして適切にお金を使っていると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 112 9.9
2 いいえ 234 20.8
3 わからない 780 69.3

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

一宮市の［定住人口・交流人口］について

はい

269人

いいえ 325人

わからない 533人

はい

185人

いいえ 547人

わからない 396人

一宮市の［行財政基盤］について

はい 112

いいえ

234人
わからない

780人



問31 あなたは、一宮市内の公共施設が適切に管理され、利用しやすいと思いますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 482 42.9
2 いいえ 197 17.5
3 わからない 444 39.5

全体 1123 100.0
※「無回答」15件

問32 一宮市は、電子申請や各種ウェブ予約など、インターネットを使ったサービスが
充実していると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 323 28.7
2 いいえ 189 16.8
3 わからない 614 54.5

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

問33 あなたは、市の広報紙や市のウェブサイトなどから、知りたい情報を
知りたいときに得られていますか。 
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 581 51.6
2 いいえ 249 22.1
3 わからない 296 26.3

全体 1126 100.0

※「無回答」12件

問34

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 226 20.0
2 いいえ 228 20.2
3 わからない 674 59.8

全体 1128 100.0
※「無回答」10件

一宮市では、住みよいまちを実現するために、市民と市が協力して
取り組んでいると思いますか。

はい

482人

いいえ 197人

わからない 444人

はい

323人

いいえ

189人

わからない

614人

一宮市の［住民参加・協働］について

はい

581人

いいえ

249人

わからない

296人

はい

226人

いいえ 228人

わからない 674人



●第３次一宮市男女共同参画計画に関するアンケート

問35 あなたは、心身ともに健康に暮らしていますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 807 72.2
2 いいえ 193 17.3

3 わからない 118 10.6

全体 1118 100.0
※「無回答」20件

問36

No. 選択肢 回答数 ％

1 男性が優遇 90 8.0

2 どちらかといえば男性が優遇 340 30.3

3 平等 459 40.9
4 どちらかといえば女性が優遇 51 4.5
5 女性が優遇 20 1.8
6 わからない 163 14.5

全体 1123 100.0
※「無回答」15件

問37
No. 選択肢 回答数 ％
1 男性が優遇 179 15.9
2 どちらかといえば男性が優遇 544 48.3
3 平等 167 14.8
4 どちらかといえば女性が優遇 51 4.5
5 女性が優遇 20 1.8
6 わからない 165 14.7

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

第３次一宮市男女共同参画計画の進み具合を把握するため、次の質問に回答してい ただきました。

あなたは、家庭生活において、男女の地位は平等になっていると思いますか。

あなたは、社会全体において、男女の地位は平等になっていると思いますか。

はい 807人

いいえ

193人

わからない 118人

男性が優

遇 90人

どちらかといえば男性

が優遇 340人

平等

459人

どちらか

といえば

女性が優

遇 51人

女性が優遇 20人

わからない 163人

男性が優遇

どちらか

といえば

男性が優

遇 544人

平等 167

人

どちらか

といえば

女性が優遇

20人

わからない 165人



問38
という考え方について､どのように思いますか｡
No. 選択肢 回答数 ％

1 賛成 49 4.4
2 どちらかといえば賛成 274 24.3
3 どちらかといえば反対 368 32.7
4 反対 294 26.1
5 わからない 141 12.5

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

問39
【働いている方（パート勤務等の方も含む）のみ回答】 

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 397 59.0
2 いいえ 177 26.3
3 わからない 99 14.7

全体 673 100.0
※「無回答」465件

問40 あなたは、LGBTQ+という言葉を知っていますか。
No. 選択肢 回答数 ％

1 知っている 841 74.8

2 知らない 283 25.2

全体 1124 100.0
※「無回答」14件

問41
精神的･性的暴力も含まれる｣ということを知っていますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 知っている 1029 91.4

2 知らない 97 8.6

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

あなたは､｢夫は外で働き､妻は家庭を守るべき｣

あなたの職場では、男女の区別なく働くことができていると思いますか。

あなたは､｢DVには､殴る､蹴るなど身体的暴力だけでなく､

賛成 49人
どちらか

といえば

賛成 274

人

どちらか

といえば

反対 368

反対

294人

わからない

141人

はい 397人
いいえ

177人

わからない 99人

知っている

841人

知らない

283人

知っている

1029人

知らない

97人



問42 あなたは、DVについて相談できる窓口があることを知っていますか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 知っている 506 44.9
2 知らない 622 55.1

全体 1128 100.0
※「無回答」10件

●一宮市まち・ひと・しごと創生総合戦略に関するアンケート

問43 あなたは、これからも一宮市に住み続けたいと思いますか。 
No. 選択肢 回答数 ％

1 住み続けたい 522 46.5

2 どちらかといえば住み続けたい 352 31.3
3 どちらでもない 203 18.1
4 どちらかといえば住み続けたくない 35 3.1
5 住み続けたくない 11 1.0

全体 1123 100.0
※「無回答」15件

問44 あなたは、健康維持のために何か取り組んでいますか。
No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 693 61.8
2 いいえ 429 38.2

全体 1122 100.0
※「無回答」16件

一宮市まち・ひと・しごと創生総合戦略の進み具合を把握するため、
次の質問に回答していただきました。

知っている

506人

知らない

622人

住み続け

たい

522人

どちらかといえ

ば住み続けたい

どちらでも

ない

203人

どちらかといえば住み

続けたくない 35人
住み続けたくない

11人

はい 693人

いいえ

429人



問45 あなたは、過去１年間に運動やスポーツ（学校の授業や職業として

行ったものを除く）を行いましたか。
No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 738 65.7
2 いいえ 386 34.3

全体 1124 100.0
※「無回答」14件

問46 どのくらいの頻度で行いましたか。

【問45で「はい」と回答した方のみ回答】 
No. 選択肢 回答数 ％
1 週に4日以上 205 27.9
2 週に2～3日 265 36.0
3 週に1日 155 21.1
4 1ヶ月に1～2日 82 11.1
5 3ヶ月に1～2日 21 2.9
6 年に1～2日 8 1.1

全体 736 100.0
※「無回答」2件

問47

No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 663 58.9
2 いいえ 94 8.3
3 利用したことがない 369 32.8

全体 1126 100.0
※「無回答」12件

あなたは、市役所窓口やコンビニ交付サービス等で住民票の写しや
印鑑登録証明書などの証明書を取得する際、利用のしやすさや待ち時間など、
証明書発行サービスについて満足していますか。

はい

738人

いいえ

386人

205

265

155

82

21

8

週に4日以上

週に2～3日

週に1日

1ヶ月に1～2日

3ヶ月に1～2日

年に1～2日

はい

いいえ 94

人

利用したこ

とがない


